Открытого интеллектуального конкурса ученических эссе Балаковского филиала РАНХиГС «Начинающий юрист»

https://blk.ranepa.ru/abitur/konkursy.php

Организатором конкурса является Балаковский филиал РАНХиГС (кафедра государственного управления и права).

Конкурс проводится в три этапа:

Первый (отборочный) этап участников Конкурса (заполнение регистрационной формы участника - Приложение 1, заполнение согласия на участие в конкурсе - Приложение 2) и участие в викторине. Оценка жюри результатов викторины. Проводится с применением дистанционных технологий.

Второй этап Конкурса проводится в заочном формате с представлением участниками рефератов. Оценка жюри представленных рефератов.

Третий этап Конкурса проводится с применением дистанционных технологий в виде круглого стола. Проводится подведение итогов, демонстрация работ, определение победителя Конкурса.

Календарный план-график проведения Конкурса:

Информирование о проведении Конкурса – с 20 ноября 2023 года.

Регистрация участников Конкурса до 15.00 (время Саратовское) 08 декабря 2023 года.

1 этап (отборочный) Конкурса — проведение викторины 11 декабря 2023 года с 16.00 до 17.00 (время Саратовское) с использованием дистанционных технологий.

- 2 этап (отборочный) Конкурса регистрация рефератов (заочное представление) и их рассмотрение жюри с 12 декабря по 18 декабря 2023 года.
- 3 этап Конкурса проведение круглого стола с использованием дистанционных технологий, определение победителя Конкурса 21 декабря 2023 гола.

Публикация официальной информации об итогах Конкурса на официальном сайте Балаковского филиала РАНХиГС — не позднее **22** декабря **2023 года**.

Для участия в Конкурсе участник мероприятия должен пройти процедуру регистрации (Приложение 1). Прохождение процедуры регистрации означает согласие участника мероприятия (Приложение 2) со всеми пунктами Регламента Конкурса. Организатор гарантирует, что персональные данные участника Конкурса будут обрабатываться в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

В соответствии с установленным Регламентом, сроками Конкурса, участник Конкурса направляет работу в Оргкомитет по электронной почте на адрес: palgina-ey@ranepa.ru

Результаты участия в Конкурсе учитываются Балаковским филиалом РАНХиГС в качестве индивидуальных достижений при приеме на обучение в соответствии с Правилами приема. Согласно п.30. Правил приема в Академию на 2024/25 учебный год, при приеме на обучение Академия начисляет баллы за следующие индивидуальные достижения: «наличие статуса победителя интеллектуального и (или) творческого конкурса, проводимого в порядке, установленном Академией:

* Поощряется баллами в качестве ИД:

7 баллов - победитель (лучший реферат),

В качестве стимулирующей меры для поступления в Академию наиболее одарённых и профессионально ориентированных абитуриентов имеется возможность предоставления студентам, показавшим высокие результаты участия в конкурсах, снижения стоимости образовательных услуг на обучение.

Публичные контактные данные Оргкомитета конкурса

Адрес: 413865, Саратовская область, город Балаково, улица Чапаева, 107. **Солдаткин Андрей Александрович** – директор Балаковского филиала

РАНХиГС, кандидат экономических наук Тел: 8(8453)44-13-71, e-mail: blk@ranepa.ru

Пальгина Елена Юрьевна, и.о. начальника отдела по обеспечению работы приемной комиссии

Тел: 8 (8453)44-27-13, e-mail: palgina-ey@ranepa.ru

Подробная информация о конкурсе размещается на официальном сайте Балаковского филиала РАНХиГС: https://blk.ranepa.ru/abitur/konkursy.php